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SEGUNDO PESQUISA EXATA, GESTÃO DO PREFEITO
FERNANDO PESSOA É APROVADA POR QUASE 80%

DA POPULAÇÃO DE TUNTUM
Publicado em 14 de julho de 2021 por Minuto Barra

De acordo com o levantamento, 77% dos entrevistados aprovam a atual gestão, enquanto 17%
desaprovam e 6% não sabem ou não quiseram opinar.
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Uma pesquisa estimulada realizada no município de Tuntum (MA), pelo Instituto Exata, entre os
dias 09 e 11 de julho, mostra que a gestão do prefeito Fernando Pessoa está sendo aprovada por
quase 80% da população do município. Ao todo, 400 pessoas foram ouvidas.

De acordo com o levantamento, 77% dos entrevistados aprovam a atual gestão, enquanto 17%
desaprovam e 6% não sabem ou não quiseram opinar. O levantamento possui margem de erro de
4 pontos percentuais para mais ou para menos. O nível de confiabilidade é de 95%.

Indagados sobre a administração municipal, 16% classificaram como ótima, 51% como boa, 20%
como regular, 5% ruim e outros 5% péssima. 3% dos entrevistados não sabem ou não quiseram
opinar.

Weverton Rocha é o preferido para o Governo

A pesquisa Exata questionou ainda aos 400 entrevistados sobre a preferência de voto para os
cargos de governador e deputados federais e estaduais.

54% dos entrevistados afirmaram que votam no candidato a governador apoiado pelo prefeito
Fernando Pessoa. O gestor municipal é aliado do senador Weverton Rocha e já declarou apoio ao
seu nome.

Os aliados de Flávio Dino (PSB) apelam para que a base governista saía com chapa única. O assunto
foi tratado diretamente com o governador no início desta semana e o acordo está sendo costurado.

Onze por cento (11%) dos entrevistados não sabem ou não quiseram opinar, enquanto 30%
disseram votar no candidato apontado pelo ex-prefeito Tema. 5% dos ouvidos disse que em
nenhum deles.

Já na disputa pelos cargos de deputados federal e estadual, 56% dos entrevistados disseram que
votam nos candidatos apoiados por Fernando Pessoa, enquanto que 31% votam nos candidatos
apoiados pelo ex-prefeito Tema. 9% deles não sabem ou não quiseram responder, e 4% disse não
votar em nenhum deles.
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